

## **FE DE ERRATAS**

La Academia de la Magistratura emite la presente Fe de Erratas respecto a la Relación de Postulantes Inscritos al Proceso de Admisión para el 25° PROFA, publicada en fecha 19 de febrero de 2021; siendo que por error material se consideró el nombre de una postulante, de forma distinta a lo señalado en el Sistema de Gestión Académica:

**DICE:** LIRIÓN LIRIÓN LINDA

**DEBE DECIR:** TORRE LIRIÓN LINDA MICHELLA

Correspondiendo la aclaración de lo publicado, se procede a corregir el error.

Lima, junio de 2021.